证券代码: 002416 证券简称: 爱施德 公告编号: 2019-006

深圳市爱施德股份有限公司

关于控股股东股权质押延期的公告

公司及全体董事会成员保证公告内容真实、准确和完整,不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳市爱施德股份有限公司(以下简称"公司")于2019年2月13日接到公司 控股股东深圳市神州通投资集团有限公司(以下简称"神州通投资")的通知,神州通投资于2019年2月12日将其已质押的公司无限售条件的流通股合计100,260,000股办理了质押延期。

现将具体情况公告如下:

一、股东股份质押延期的基本情况

1、股东股份本次质押延期的情况

股东名称	是否为第 一大股东 及一致行 动人	质押延期股数 (股)	原质押 开始日	原质押 到期日	延期后 质押到期日	质权人	本次质押 延期占其 所持股份 比例	用途
深圳市神州 通投资集团 有限公司	是	100,260,000	2018年 02月12日	2019年 02月12日	2020年 02月11日	广州证券股 份有限公司	15.41%	补充流动资金

2、股东股份累计被质押的情况

截至本公告日,神州通投资持有公司股份 650,644,303 股,占公司总股本的52.50%;本次质押延期 100,260,000.00 股,占其所持有公司股份的15.41%,占公司总股本的8.09%;公司控股股东、实际控制人及其一致行动人累计处于质押状态的股份为538,644,000 股,占公司控股股东、实际控制人及其一致行动人持有公司股份总数的64.21%,占公司总股本的43.46%。

神州通投资资信状况良好,具备相应的资金偿还能力,由此产生的质押风险 在可控范围之内。目前未出现平仓风险或被强制平仓的情形,未出现导致公司实 际控制权发生变更的实质性因素。根据神州通投资与广州证券股份有限公司签订 的《股票质押式回购交易协议书》的约定,如若出现平仓风险,神州通投资将采 取发起补充质押交易的措施。

二、备查文件

- 1、中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司股份质押登记证明;
- 2、股票质押式回购交易协议书。 特此公告。

深圳市爱施德股份有限公司 董事会 二〇一九年二月十三日